



ΓΕΩΤ.Ε.Ε



ΓΕΩΤΕΕ: Επιδοτούμενο πρόγραμμα κατάρτισης για ανέργους γεωτεχνικούς

- Σκοπός της Πράξης είναι η παροχή υπηρεσιών εξατομικευμένης συμβουλευτικής, θεωρητικής κατάρτισης και πιστοποίησης γνώσεων 1.840 ανέργων πτυχιούχων γεωτεχνικής κατεύθυνσης. Το [Γεωτεχνικό](#) Επιμελητήριο της Ελλάδος, στα πλαίσια υλοποίησης προγράμματος ΕΣΠΑ του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, ανέλαβε την υλοποίηση της Πράξης με τίτλο: «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020», έχει αναλάβει την υλοποίηση της Πράξης «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων [ανέργων](#) Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας». *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)

ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ



iMilk-Elgo: Τι φέρνει η νέα εφαρμογή για το γάλα

Ελεύθερη πρόσβαση στα στοιχεία παραδόσεων, αξιών και αναλύσεων του [γάλακτος](#) που διακινείται στη χώρα, σε εύκολα κατανοητή μορφή, με χρήση χαρτών και γραφημάτων, σε κάθε Έλληνα πολίτη, δίνει η εφαρμογή για κινητές συσκευές του [ΕΛΓΟ Δήμητρα](#) iMilk-Elgo. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [AGRO24](#), [ΕΘΕΑΣ](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ



Ταμείο Ανάκαμψης: Εκταμιεύονται πόροι σε ιδιωτικές επενδύσεις

Ξεκίνησαν οι πρώτες εκταμιεύσεις πόρων του [Ταμείου Ανάκαμψης](#) και Ανθεκτικότητας, ύψους 25.250.266 ευρώ, οι οποίες αφορούν σε ιδιωτικές επενδύσεις

του υποέργου «[Καινοτομία και Πράσινη Μετάβαση στη Μεταποίηση Αγροτικών Προϊόντων](#)».
Περισσότερες πληροφορίες: [IN.GR](#), [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#), [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#), [ΕΘΕΑΣ](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Εξετάστε τις προτάσεις επιλαχόντων στα σχέδια βελτίωσης

- Όπως υποστηρίζουν το γεγονός αυτό θα έχει άμεσα θετικό αντίκτυπο στην πρωτογενή παραγωγή και θα προσδώσει γρήγορα αναπτυξιακό πρόσημο στην ελληνική επαρχία. Σε νέα παρέμβαση για την επίλυση του προβλήματος με τους [επιλαχόντες](#) των σχεδίων βελτίωσης προχώρησε ο βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [AGROCAPITAL-1](#), [AGROCAPITAL-2](#), [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Μέσα προς τέλος Φεβρουαρίου η επόμενη πληρωμή αποζημιώσεων του ΕΛΓΑ

Μέσα Φλεβάρη θα πραγματοποιηθεί η επόμενη πληρωμή αποζημιώσεων του ΕΛΓΑ, σύμφωνα με όσα είπε στη Φλώρινα, απαντώντας σε ερωτήσεις δημοσιογράφων και εκπροσώπων των αγροτών, ο υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Γιώργος Στύλιος. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Λιγότεροι κατά 11% οι κτηνοτρόφοι που παρέδωσαν αγελαδινό γάλα το 10μηνο του 2022

- Συγκεκριμένα, 1.955 κτηνοτρόφοι παρέδωσαν αγελαδινό γάλα κατά τους δέκα πρώτους μήνες του 2022. Λιγότεροι κατά 10% ήταν οι [κτηνοτρόφοι](#) που παρέδωσαν [αγελαδινό γάλα](#) κατά το 10μηνο του 2022 έναντι του ίδιου διαστήματος του 2021, σύμφωνα με στοιχεία του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



ΟΠΕΚΕΠΕ: Όλες οι πληρωμές των 1,2 δισ. ευρώ – Οι δικαιούχοι

Το ποσό των 1.202.541.420,66 ευρώ πλήρωσε ο [ΟΠΕΚΕΠΕ](#) από τις 19 Δεκεμβρίου 2022 έως και τις 5 Ιανουαρίου 2023 σε αγρότες και [κτηνοτρόφους](#). *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [AGRONEWS](#)



Πιθανό ένα δεύτερο «βυτίο» με αγροτικό πετρέλαιο πριν από τις εκλογές, έχει βάλει στα πλάνα η κυβέρνηση

Σε μια δεύτερη δόση ενίσχυσης των αγροτών για αγροτικό πετρέλαιο, πριν από τις εθνικές εκλογές και πιθανότατα μέχρι τον Μάρτιο του 2023,

προσανατολίζεται η κυβέρνηση, μιας και το αίτημα τίθεται ευρέως και από τις οργανώσεις του κλάδου.
Περισσότερες πληροφορίες: [AGRONEWS](#)



Μελισσοκομία: Έτοιμη η «ομάδα κρούσης» των 21 εμβολιαστών βασιλοτροφίας στη Θεσσαλία

Έντονο είναι το ενδιαφέρον των μελισσοκόμων για το καινοτόμο, πρότυπο και βραβευμένο πρόγραμμα «Βασιλοτροφία: Αξιοποίηση, διάσωση και βελτίωση γενετικού υλικού μελισσών στη Θεσσαλία», που υλοποιείται από το Εργαστήριο Σηροτροφίας και Μελισσοκομίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών και συγχρηματοδοτείται από την Περιφέρεια Θεσσαλίας και τον Οργανισμό Νέα Γεωργία Νέα Γενιά μέσω της ιδρυτικής δωρεάς του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ). *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Παρέμβαση Τελιγορίδου για το οικονομικό αδιέξοδο των αμυγδαλοπαραγωγών της χώρας

Ερώτηση προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων κατέθεσε η Ολυμπία Τελιγορίδου με τη συνυπογραφή 32 ακόμη βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία, σχετικά με το αδιέξοδο στο οποίο βρίσκονται οι αμυγδαλοπαραγωγοί της χώρας, καθώς παραμένει απούλητο το προϊόν τους εξαιτίας της χαμηλής ζήτησης από τους εμπόρους και της χαμηλής τιμής.
Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO24](#)



Ελαιόλαδο: «Χρυσή» χρονιά με τιμές ρεκόρ δεκαετιών

Μια χρυσή χρονιά διανύει το ελληνικό [ελαιόλαδο](#) φέτος, με τιμές που αγγίζουν ρεκόρ δεκαετιών και με τις πιο αισιόδοξες φωνές να κάνουν λόγο για τιμές που ενδέχεται να αγγίξουν και τα 6 ευρώ/κιλό. *Περισσότερες*

πληροφορίες: [IN.GR](#)



Στα 137 ευρώ θα αυξηθεί η χαμηλότερη ασφαλιστική εισφορά αγροτών από τον Φλεβάρη του 2023

Στα «σκαριά» έχει η κυβέρνηση την υπουργική απόφαση που θα προσδιορίσει την αύξηση των ποσών των εισφορών που θα πρέπει να καταβληθούν από τους μη μισθωτούς για φέτος, στο ύψος του πληθωρισμού του 2022. Οι νέες «φουσκωμένες» εισφορές θα πληρωθούν για πρώτη φορά τέλη Φεβρουαρίου, όταν και οι επαγγελματίες θα κληθούν να καταβάλλουν τις εισφορές Ιανουαρίου.
Περισσότερες πληροφορίες: [AGRO24](#)

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ

Εθνικό σχέδιο δράσης για τη νόσο των πλατάνων



Στη συγκρότηση ομάδας Εργασίας για τη σύνταξη Εθνικού Σχεδίου Δράσης και στόχο τον περιορισμό και την εξάλειψη του επιβλαβούς μύκητα που προκαλεί την ασθένεια του μεταχρωματικού έλκους του πλατάνου, προχώρησε το Υπουργείο Περιβάλλοντος. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)

ΓΕΩΛΟΓΙΚΑ



Πού πάνε τα αιολικά όταν πεθάνουν;

Η απεγκατάσταση και διαχείριση των παλιών ανεμογεννητριών δεν είναι απλή υπόθεση. Έχει κόστος. Το 90% της μάζας μιας ανεμογεννήτριας είναι μεταλλικό, άρα ανακυκλώσιμο. Το ίδιο ισχύει και για τον ηλεκτρομηχανολογικό εξοπλισμό της. Το πρόβλημα είναι τα πτερύγια, που είναι κατασκευασμένα από συνθετικά υλικά, όπως αυτά που χρησιμοποιούνται στα σκάφη. Σήμερα στη χώρα μας τα

παραλαμβάνουν πιστοποιημένες εταιρείες –η μεγαλύτερη βρίσκεται στη Ριτσώνα– τα θρυμματίζουν και τα κάνουν ένα είδος πέλετ, που διοχετεύεται σε καύση. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΥΚΤΟΣ ΠΛΟΥΤΟΣ](#)
